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بحران »بیرو« و مأموریت درویش

مصالحه یا عقب‌نشینی؟

در یکی از پرحاشیه‌ترین پرونده‌های تابستان 
فوتبال ایران، باشگاه پرسپولیس اعلام کرد که 
در جریان جلسه هیأت‌مدیره، رضا درویش مجاز 
شده است تا با باشگاه تراکتور برای حل‌وفصل 
اختلافات پیرامون پرونده علیرضا بیرانوند وارد 
مذاکره شود. بنابر اطلاعیه رسمی منتشرشده در 
سایت پرسپولیس، به درویش یک هفته فرصت 
داده شده تا در ازای مختومه‌کردن شکایت این 

باشگاه، شرایط جذب یکی از بازیکنان تراکتور را 
بررسی و توافق لازم را انجام دهد.

اما این تصمیم با واکنشی تند و گسترده از سوی 
هواداران پرسپولیس در فضای مجازی همراه 
شد. بسیاری این اقدام را »تحقیرآمیز« و نوعی 
تسلیم در برابر بازیکنی می‌دانند که بدون 
رعایت اصول اخلاقی و قراردادی، پرسپولیس را 

ترک کرد و به تراکتور پیوست.
هواداران اعتقاد دارند بر اساس بند ۱۸ ماده ۱۲ 
آیین‌نامه انضباطی فدراسیون فوتبال، در صورت 
اثبات تخلف، بیرانوند با محرومیت شش‌ماهه 
و باشگاه تراکتور با محرومیت از دو پنجره 
نقل‌وانتقالاتی روبه‌رو خواهد شد. به همین 
دلیل، جامعه هواداری پرسپولیس معتقد است 
هرگونه توافق یا مصالحه، به منزله نادیده‌گرفتن 

قانون و از دست رفتن وجهه باشگاه خواهد بود.
از دیگر سو، نگرانی هواداران از آن جهت است 
که نتیجه این مذاکرات، ممکن است تنها منجر 
به جذب بازیکنانی نیمکت‌نشین یا سطح پایین 
از تراکتور شود و در قبال آن، از حق مسلم باشگاه 
برای پیگیری پرونده بیرانوند صرف‌نظر شود. 
حتی برخی می‌گویند: »احتمال دارد درویش 
فقط یک بازیکن سطح پایین بگیرد و ماجرا 

شود!« تمام 
نکته قابل توجه در این پرونده، ضرر دو 
سویه‌ای است که ممکن است در صورت اجرای 
محرومیت، متوجه بیرانوند و تراکتور شود. 
تراکتور که دروازه‌بان آماده‌ای در حد لیگ ندارد 
و از سوی دیگر، بیرانوند در صورت محرومیت، 
جایگاه خود در تیم ملی را از دست خواهد 

داد. به عقیده برخی، این می‌تواند شانس پیام 
نیازمند برای تصاحب پیراهن شماره یک تیم 

ملی را بیشتر کند.
در میان تمام این واکنش‌ها، بی‌اعتمادی 
به مدیریت باشگاه نیز موج می‌زند. بسیاری 
از هواداران معتقدند اگر قرار بود نتیجه 
چنین مصالحه‌ای باشد، درویش نباید حفظ 
می‌شد. حالا همه نگاه‌ها به نتیجه مذاکرات 
یکساله ‌مدیرعامل پرسپولیس دوخته شده؛ 
آیا او می‌تواند حقی از باشگاه بستاند یا تسلیم 

ساختار قدرت پشت ماجرا خواهد شد؟
آنچه مسلم است، مهم‌ترین مطالبه هواداران 
پرسپولیس اجرای قانون، بدون مصالحه و بدون 

عقب‌نشینی است. آنان شعار می‌دهند:
»ما فقط محرومیت بیرانوند را می‌خواهیم!«

 دروازه‌بان الجزایری ماندنی نیست

گندوز بزودی فسخ می‌کند
با نهایی شدن انتقال پیام نیازمند 
به باشگاه پرسپولیس، حالا وضعیت 
دروازه‌بان الجزایری سرخ‌ها، الکسیس 
گندوز، وارد مرحله تازه‌ای شده است. 
طبق اخبار دریافتی از منابع نزدیک به 
باشگاه، روند جدایی گندوز از پرسپولیس 
آغاز شده و این بازیکن به‌زودی قرارداد 

خود را فسخ خواهد کرد.
 گندوز که فصل گذشته با عملکردی 
اصلی  ترکیب  در  قبول  قابل  نسبتاً 
پرسپولیس ظاهر شد و در بسیاری از 
دیدارها وظیفه حراست از دروازه تیم را 
برعهده داشت، حالا با ورود دروازه‌بان 
ملی‌پوش ایران به ترکیب، عماً جایگاه 
از دست داده است. هرچند  را  خود 
عملکرد او فنی و حرفه‌ای بود، اما با 
توجه به شرایط جدید، ادامه همکاری از 

سوی باشگاه توجیه‌پذیر نیست.

 به گفته منابع آگاه، گندوز از سوی باشگاه 
در جریان وضعیت جدید قرار گرفته 
و مذاکرات اولیه برای قطع همکاری 
نیز انجام شده است. گفته می‌شود 
این دروازه‌بان الجزایری پیشنهاداتی 
در  تیم  آفریقایی و چند  از لیگ‌های 
خاورمیانه دارد و در حال بررسی گزینه‌های 

آینده خود است.
 دروازه‌بان ۲۸ ساله الجزایری در فصل 
و  کلین‌شیت  چند  ثبت  با  گذشته 
بازی‌های نسبتاً مطمئن، نقش مؤثری در 
نتایج تیم داشت، اما شرایط پرسپولیس 
در پنجره نقل‌وانتقالات تابستانی و نیاز به 
حضور چهره‌های باتجربه داخلی مانند 
نیازمند، سبب شد تا گندوز در لیست 
خروج قرار گیرد. شنیده می‌شود که 
مقصد احتمالی او تیم مولودیه الجزایر 
است و به احتمال زیاد این دروازه‌بان راهی 

کشورش خواهد شد.
دیروز سخنگوی باشگاه پرسپولیس درباره 
تعیین تکلیف این دروازه‌بان گفت: گندوز 
یکی دو پیشنهاد دارد که در حال مذاکره با 
باشگاه هستند. او به خاطر قرارداد باید به 

اردو اضافه می‌شد. رفتن و ماندنش با 
نظر کادرفنی است اما ماندن او یکی 

از سهمیه‌های ما را پر می‌کند.
پیام  جذب  اینکه  واقعیت 

نیازمند که سابقه بازی در لیگ 
قهرمانان آسیا، تیم ملی و باشگاه سپاهان 
را در کارنامه دارد، یکی از مهم‌ترین نقل و 
انتقالات تابستانی پرسپولیس به حساب 
می‌آید و نشان از عزم کادرفنی برای تقویت 
ساختار دفاعی تیم در فصل آینده دارد.

 در عین حال گندوز هم با وجود حضور 
در لیست مازاد با حفظ حرفه‌ای‌گری 
به دلیل تحت قرارداد بودن در اردوی 
تیم حضور پیدا کرد اما آماده خروج از 
تیم است و به‌زودی مقصد بعدی خود را 

انتخاب خواهد کرد.
 

تراکتور نه آقای گل را می‌دهد نه آقای پاس گل
برخی اخبار و گمانه‌زنی‌ها حکایت از این 
دارد که پرسپولیس برای جذب بازیکن 
از تراکتور روی امیرحسین حسین‌زاده 
نظر دارد اما این درخواست سرخ‌ها با 
مخالفت تراکتور مواجه شده که طبیعی 
هم هست. حسین‌زاده فصل قبل آقای 
گل لیگ برتر شد و یکی از مؤثرترین 
بازیکنان تراکتور در راه قهرمانی بود. او 
بعد از این درخشش به تیم ملی رسید 
و طبیعی است که تراکتور این بازیکن را 
به پرسپولیس ندهد. همچنین صحبت 
از مهدی ترابی است که اتفاقاً او در فصل 
گذشته آقای پاس گل شد و با ساختن 9 
گل در رده‌بندی بهترین پاسورهای لیگ 
اول شد. با این حساب بعید به نظر 
می‌رسد تراکتور بهترین گلسازش را هم 
به پرسپولیس بدهد.  مسأله دیگری که 
این انتقال‌های بزرگ را سخت و غیرممکن 
جلوه می‌دهد این است که تراکتور و 
پرسپولیس فصل بعد هم در راه قهرمانی 
رقیب هم هستند و طبیعتاً هیچ کدام 

از دو تیم بازیکنان مهم و باکیفیت‌شان 
را به تیم مقابل نمی‌دهند تا رقیب‌شان 
را قدرتمند کنند. اتفاقاً هم تراکتور هم 
پرسپولیس در این قضیه کاملاً آگاه هستند 
چرا که فصل قبل بعد از جدایی بیرانوند 
و ترابی و اسماعیلی‌فر از پرسپولیس و 
حضورشان در تراکتور، سرخ‌های تهران 
ضعیف‌تر شده و سرخ‌های تبریز جان 
گرفتند. با این حساب اگر مصالحه با 
تراکتور بر سر پرونده بیرانوند در ازای 
جذب بازیکنان متوسط یا نه چندان 
کارآمد تمام شود پرسپولیس دوباره ضرر 
خواهد کرد و این چیزی است که حالا 
در کامنت‌های هواداری و نظراتی که 
بعد از خبر دیروز مطرح می‌شود به 
وفور دیده شده است. در واقع هواداران 
پرسپولیس می‌ترسند که دوباره از بابت 
این ماجرا تیم‌شان آسیب ببیند و نه 
تنها بیرانوند محروم و جریمه نشود بلکه 
تراکتور با دادن یکی دو بازیکن معمولی به 

پرسپولیس اصلاً ضرر نکند.

خ اردوگاه سر

بحث نقل و انتقالات در هیأت مدیره
هیات مدیره باشگاه دیروز )دوشنبه( با حضور اعضا 

و رضا درویش تشکیل جلسه داد.
در این جلسه، ابتدا رضا درویش مدیر عامل باشگاه، 
گزارشی در خصوص امور باشگاه، اردوی تیم و 
همچنین آخرین شرایط نقل و انتقالات و جذب 
بازیکنانی که بر اساس نظر وحید هاشمیان سرمربی 

تیم پیشنهاد شده‌ است، ارائه کرد.
هیأت مدیره همچنین تأکید ویژه‌ای در مورد تهیه 
و تجهیز امکانات لازم برای سرمربی، به مدیر عامل 

کرد. اعلام 
در جریان این جلسه از مدیرعامل درخواست 
پیشنهاد بودجه جهت مرتفع شدن امور مالی 
باشگاه و تیم شد که مدیرعامل آن را تهیه و به هیأت 

مدیره ارائه کرد.
 

دو بازیکن خارجی اضافه می‌شوند
مصطفی لشگری سخنگوی باشگاه پرسپولیس 
دیروز مقابل ساختمان این باشگاه در گفت‌و‌گویی 
که با خبرنگاران داشت، گفت: آقای هاشمیان سه 
بازیکن را معرفی کردند و باشگاه تاش خواهد کرد 
که مذاکرات خود را برای جذب بازیکنان جدید 

انجام دهد.
او ادامه داد: بنابراین است که یک دستیار خارجی 
هم به کادرفنی آقای هاشمیان اضافه شوند اما 
ایشان اعام کردند که فعاً تمرکز روی خرید 
بازیکن باشد تا در آینده دستیار موردنظر خود را 
معرفی کنند. فعاً تا این لحظه بازیکن داخلی در 
لیست هاشمیان نبوده و بزودی جذب دو بازیکن 
خارجی نهایی می‌شود. بهتر است اسمی از گزینه‌ها 

برده نشود.
در روزهای گذشته نام خوجی علیجانوف و گئورگی 
آبورجانیا برای پست دفاع راست و هافبک وسط 
مطرح شد که البته دیروز سایت چمپیونات 
ازبکستان اعلام کرد علیجانوف پیشنهاد پرسپولیس 

را رد کرده است.

اردو طولانی‌تر می‌شود
مصطفی لشگری در خصوص آخرین وضعیت این 
باشگاه در فاصله یک ماه مانده به شروع رقابت‌های 
لیگ بیست و پنجم گفت: آقای هاشمیان درخواست 
افزایش تعداد روزهای اردو را داده است و احتمالاً این 
اتفاق رخ دهد. دو بازی تدارکاتی در ترکیه برگزار 

خواهیم کرد.
گفتنی است پرسپولیس چهارشنبه هفته قبل 18 
تیرماه راهی ترکیه شد و از پنجشنبه تمرینات این 
تیم در اردوی ارزوم استارت خورد. قبل‌تر اعام 
شده بود این اردو 12 روز طول خواهد کشید اما به 
نظر می‌رسد حداقل سه چهار روز دیگر به این اردو 

اضافه شود تا بازی‌های تدارکاتی برگزار شود.

صحرایی جایی نمی‌رود، عمری هم می‌آید
سخنگوی باشگاه پرسپولیس اعلام کرد برخلاف آنچه 
در روزهای گذشته شنیده می‌شد سهیل صحرایی 
بازیکن ماست و هیچ توافقنامه‌ای بین این باشگاه 
و آلومینیوم اراک برای انتقال قرضی این بازیکن 
وجود ندارد. هر بازیکنی بخواهد جدا یا اضافه شود 
با تصمیم کادر فنی خواهد بود و الان تمام بازیکنان 

ما در اردوی ترکیه هستند.
لشگری همچنین درباره آخرین وضعیت محمد 
عمری گفت: پیگیر کارهایش هستیم و نامه‌ای ارسال 
کردیم تا شرایطش را استعلام بگیریم اما خودش و 
مدیر برنامه‌هایش هم پیگیر هستند. بحث سربازی 
او یک روالی دارد که باید طی شود و قوانین مربوط 
به سربازهاست که شامل عمری هم شده است. 
طبق پیگیری ما خدمت سربازی او اوایل مرداد 
تمام می‌شود اما ما دوست داریم زودتر تمام شود 
که به اردوی ترکیه برسد. با این حال اگر به اردوی 
ترکیه نرسید حتماً در تمرینات تهران به تیم اضافه 

. د می‌شو

پول رضایتنامه بیفوما پرداخت نشده
سخنگوی باشگاه پرسپولیس تأکید کرد تا الان 
هیچ پولی برای دریافت رضایتنامه تیوی بیفوما به 

استقلال خوزستان پرداخت نشده است.
لشگری گفت: در مورد توافقنامه با استقلال 
خوزستان از سازمان لیگ استعلام گرفتیم و 
منتظریم ببینیم قرارداد بیفوما با باشگاه استقلال 
خوزستان قانونی هست یا نه. اگر قانونی باشد 

موظف به پرداخت رقم رضایتنامه هستیم.
وی بدون اشاره به عدد رقم رضایتنامه گفت: یک 
توافقی شده اما عدد مربوطه کمتر از عدد بند 

فسخی است که در قراردادش آمده است.

 هدیه باشگاه برای روستایی 
در بندر جاسک

باشگاه پرسپولیس در راستای اقدامات فرهنگی و 
انجام مسئولیت‌های اجتماعی به منظور حمایت 
از جوانان فوتبال و به امید ترویج چنین اقداماتی 
توپ‌هایی را برای فوتبال‌دوستان روستای سورو از 

توابع بندر جاسک ارسال کرد.
باشگاه پرسپولیس همچنین آمادگی خود را برای 
هدایت کمک‌های خیرین و هوادارانی که تمایل 
به انجام چنین اقداماتی در راستای حمایت از 
استعدادهای جوان در اقصی نقاط کشور بویژه 
مناطق محروم دارد، اعام می‌کند. علاقه‌مندان 
می‌توانند برای این منظور از طریق کمیته فرهنگی 

باشگاه اقدام نمایند.

تکلیف هیأت مدیره پرسپولیس به درویش 

ستاره بگیر، رضایت بده

 خوش به حال بیرانوند!

تکلیف آن چشم کور چه می شود؟

در شرایطی که به نظر می‌رسد 
مدیران پرسپولیس و تراکتور در کلیت 
ماجرا به توافق رسیده‌اند تا در عوض 
انتقال یکی دو بازیکن به پرسپولیس 
پرونده شکایت از بیرانوند بسته شود 
این وسط گلر ملی‌پوش تراکتور قطعاً 
خوشحال‌تر از بقیه خواهد بود و از هر 

دو باشگاه بیشتر سود خواهد کرد.
رأی محرومیت و  ماجرای صدور 
جریمه 20 میلیارد تومانی بیرانوند یک 
سال کش آمد و حالا قرار است بدون 
اینکه اتفاق خاصی بیفتد تمام شود! 
در واقع بیرانوند که فصل قبل بدون 

مشکل برای تیم جدیدش بازی کرد، 
پولش را گرفت، قهرمان شد و در تیم 
ملی هم حضور کامل و بی‌دردسری 
داشت به همین منوال به حضورش 
در تیم باشگاهی خود و تیم ملی ادامه 
می‌دهد، پولش را می‌گیرد و البته 
جریمه‌ای هم پرداخت نخواهد کرد.
با این حال سؤال اینجاست که حق 
پرسپولیس و چیزی که در تمام یک 
سال گذشته باشگاه پرسپولیس از 
آن دم می‌زد و مدام تأکید داشت 
که باشگاه باید حقش را بگیرد و 
پاسخگوی هواداران باشد چطور 
و با چه معیاری دود شد و به هوا 
رفت؟ آیا هوادارانی که در طول یک 
سال گذشته خون دل خوردند و 
مدام پیگیر صادر نشدن رأی پرونده 

بیرانوند بودند الان با جذب یکی دو 
بازیکن از تراکتور راضی می‌شوند که 
بیرانوند هم جریمه ندهد هم بدون 
محرومیت به کارش ادامه دهد؟ 
پس تکلیف جریمه و مجازات فسخ 
غیرقانونی بیرانوند چه می‌شود؟ یا 
جریمه و مجازات ضربه‌ای که او به 
پرسپولیس زد و حواشی بسیاری برای 
این تیم ایجاد کرد چه خواهد شد؟ 
آیا این رویه سبب نمی‌شود تا از این 
به بعد هر بازیکنی با طراحی یک 
نقشه از قبل برنامه‌ریزی شده دنبال 
فسخ یکطرفه قراردادش باشد و بعداً 
سر و ته قضیه را هم بیاورد و از جرایم 

آن فرار کند؟
آیا جذب دو بازیکن از تراکتور – با هر 
اسم و هر کیفیتی – آنچه طی یک 

سال گذشته بر هواداران پرسپولیس 
در این قضیه گذشت و تیم از بابت 
آن متضرر شد را جبران خواهد کرد؟
واقعیت اینکه پرسپولیس به عنوان 
شاکی این پرونده با صرف نظر از 
شکایتش می تواند به کلی این پرونده 
را مختومه کند و اینطوری  پایانی 
عجیب و کاماً خاص در عجیب‌ترین 
و پرحاشیه‌ترین پرونده انضباطی 
فوتبال ایران در سال‌های اخیر رقم 

خواهد خورد.
با این وجود سوال اینجاست که 
عدالت  و  حق‌طلبی  نقش  پس 
محوری چه می‌شود؟ مگر نه اینکه  
مدیرعامل باشگاه پرسپولیس هر بار 
پای این پرونده وسط می‌آمد، قویاً 
تاکید می‌کرد که تا رسیدن به نتیجه 

و احقاق حق هواداران پرسپولیس 
کوتاه نخواهد آمد، پس چه شد؟

البته که باید منفعت باشگاه را در 
نظر گرفت و شاید با نگاه حرفه‌ای 
ی  برا ه  ند و پر ین  ا ز  ا شتن  گذ
پرسپولیس بد هم نباشد چرا که 
محرومیت بیرانوند برای پرسپولیس 
سود فوتبالی ندارد اما در عوض با 
یکی دو بازیکن تراکتور شاید بتواند 
نقاط ضعفش را بپوشاند. در واقع 
بحث سازش با تراکتور بد هم نیست 
چرا که بیرانوند در فصلی که تراکتور 
به عنوان رقیب پرسپولیس برای 
قهرمانی می‌جنگید اثرگذاری فنی‌اش 
را در این تیم گذاشت و دیگر کار از 
کار گذشته اما سوال اینجاست که 
تکلیف چشم آن هواداری که در پی 

نزاع‌های ناشی از صادر نشدن رأی 
بیرانوند کور شد چه می‌شود؟ تکلیف 
آن گوش بریده و جمجمه شکسته 
چه خواهد شد؟ آیا این همه نزاع 
و درگیری جسمی و روحی با یک 
سازش منفعت طلبانه تمام می‌شود؟
نکته آخر اینکه این سازش ثابت 
می‌کند عدالت و عدالت‌خواهی 
وقتی معنا پیدا می‌کند که پای 
منفعت در میان باشد اما آنچه 
آسیب‌های فیزیکی  دارد  اهمیت 
به هواداران است و این سوال که 
تکلیف آسیب روحی که طی یک 
سال گذشته به هواداران وارد شد و 
خود درویش بارها درباره‌اش حرف زد 
و حتی کار به سکته یک هوادار کشید 

می‌شود؟ چه 

هیأت مدیره 
باشگاه 

پرسپولیس 
به درویش 

یک هفته 
فرصت داده 

تا از تراکتور 
بازیکن 

بگیرد وگرنه 
پرونده 

بیرانوند را 
دنبال کند

گزارش یک

نگاه

محمدرضا رحیم‌پور
روزنامه‌نگار

در حالی که یک سال از اولین شکایت باشگاه 
پرسپولیس از علیرضا بیرانوند و باشگاه تراکتور 
به خاطر فسخ غیرقانونی قرارداد این بازیکن 
با پرسپولیس و البته اغوای او توسط باشگاه 
تراکتور می‌گذرد و همچنان رأی نهایی کمیته 
استیناف در این پرونده اعلام نشده، شایعات 
مبنی بر توافق مدیران دو باشگاه برای خاتمه 

دادن به این پرونده رسمیت یافته است.
 دیروز بعد از برگزاری جلسه هفتگی هیأت 
مدیره باشگاه پرسپولیس رسانه رسمی این 
باشگاه از محتوای این جلسه خبر داد و نوشت: 
مدیرعامل باشگاه، گزارشی از دیدار با مهدی 
تاج رئیس فدراسیون فوتبال و محمدرضا 
زنوزی مالک باشگاه تراکتورسازی ارائه کرد. 
هیأت مدیره ضمن تشکر از مدیرعامل و به 
جهت حمایت همه‌جانبه از منافع و حقوق 
باشگاه، به رضا درویش اختیار داد تا در راستای 
منافع باشگاه بزرگ پرسپولیس، جهت جذب 
بازیکنان مورد نیاز از باشگاه تراکتور وارد مذاکره 
شده و نتیجه آن را حداکثر ظرف یک هفته 
جهت تصویب در هیأت مدیره اعلام نماید. در 
غیر این صورت، رسیدگی به پرونده، همچون 
گذشته با جدیت تمام از طریق مراجع داخلی 
و در صورت لزوم مراجع خارجی پیگیری شود.

با این اعلام رسمی مشخص شد پرسپولیس 
و تراکتور رسماً وارد معامله شده‌اند تا پرونده 
بیرانوند با جذب بازیکنان مورد نیاز از لیست 

قهرمان فصل قبل لیگ برتر بسته شود.

12 تیرماه رضا درویش و محمدرضا زنوزی مالک 
تراکتور جلسه‌ای برگزار کردند که بعد از این 
جلسه شایعاتی درباره توافق طرفین پیرامون 
بستن پرونده بیرانوند شنیده شد اما هیچ 
کدام از طرفین این مسأله را تأیید نکردند. 
حتی دیروز مصطفی لشگری سخنگوی باشگاه 
پرسپولیس تأکید کرد: امروز )دوشنبه(هیأت 
مدیره جلسه داشت و تأکید شد که باشگاه 
در زمینه این پرونده نهایت پیگیری شود. ما 
منتظر هستیم تا فدراسیون رأی را اعلام کند 
اما تأکید هیأت مدیره و هواداران این است 

که از منافع پرسپولیس دفاع کنیم.
این صحبت‌های لشگری در حالی مطرح شد 
که دقایقی بعد رسانه رسمی باشگاه پرسپولیس 
رسماً اعام کرد این باشگاه می‌خواهد از 
تراکتور بازیکن بگیرد و اگر این اتفاق بیفتد 

شکایت از بیرانوند پیگیری نخواهد شد.
قبل‌تر مهدی تاج هم در لابه‌لای صحبت‌های 
خود خبر توافق تراکتور و پرسپولیس در این 
خصوص را به گونه‌ای اعام کرده بود که 
حالا مشخص شد درست بوده است. در 
واقع با توجه به حضور بیرانوند در تیم ملی 
و اینکه قلعه‌نویی تأکید کرده او را می‌خواهد، 
فدراسیون فوتبال هم مثل باشگاه تراکتور 
از محروم نشدن بیرانوند بشدت استقبال 
می‌کند و ظاهراً همه خوشحال و راضی 

! هستند

ترابی و دانیال هدف پرسپولیس؟
در شرایطی که هیأت مدیره یک هفته به 
درویش وقت داده تا از تراکتور بازیکنان مد نظر 
کار فنی را جذب کند خیلی زود نام مهدی ترابی 

و دانیال اسماعیلی فر به عنوان اهداف 
سرخ‌ها مطرح شده است. پرسپولیس بعد 
از ناکامی در جذب فلورن هادرجونای سراغ 
گزینه ازبکی به نام خوجه اکبر علیجونوف 
رفت که ظاهراً این بازیکن هم می‌خواهد 
در پاختاکور بماند. از طرفی بعد از انتقال 
صادق محرمی به تراکتور حالا باشگاه 
تبریزی چهار مدافع راست سابق سرخ‌ها 
را در اختیار دارد؛ از مهدی شیری و دانیال 
اسماعیلی‌فر گرفته تا فرشاد فرجی و صادق 

محرمی که اخیراً به تراکتور پیوستند.

در این میان اینکه پرسپولیس برای جذب 
دانبال اسماعیلی‌فر با توجه به کمبودش 
در پست دفاع راست اقدام کند طبیعی و 
منطقی است کما اینکه با ترافیک ایجاد 
شده در دفاع راست تیم تراکتور شاید 
دانیال هم از این پیشنهاد استقبال کند.

از سوی دیگر انگشت گذاشتن روی مهدی 
ترابی کمی عجیب‌ و غیرمنطقی‌ است. هر 
چند ترابی یکی از بهترین و باکیفیت‌ترین 
بازیکنان لیگ برتر به حساب می‌آید و 
پرسپولیس از غیبت او لطمه دید اما 

همین حالا درباره تعدد وینگر و هافبک 
تهاجمی در فهرست پرسپولیس دعواست 
و اصلاً یکی از دلایل قهر و استعفای حمید 

استیلی همین بود.
در واقع بهتر است پرسپولیس برای 
پست‌های مورد نیازش مثل دفاع میانی و 
هافبک دفاعی تلاش کند که البته در این 
دو پست بازیکنی که در فهرست تراکتور 
باشد و به کار هاشمیان بیاید یا دیده 
نمی‌شود یا بعید است از این تیم جدا 

. د شو

محمد  قراگزلو
روزنامه‌نگار


